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Підготовка майбутніх учителів технологій у реаліях розбудови Нової 

української школи є надзвичайно важливою. Від професіоналізму вчителя 

залежить якість реалізації завдання формування в учнів ключових 
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компетентностей. Уроки технологій сприяють формуванню в учнів 

проєктної компетентності, що досягається використанням у навчальному 

процесі методу проєктів. Упродовж навчання школярі стають обізнаними з 

алгоритмом виконання різних видів проєктів, вони вчаться створювати 

власні проєкти, розвивати бізнес-ідеї та прагнути до самореалізації. 

З огляду на вищезазначене важливо сформувати у майбутніх учителів 

технологій знання про метод проєктів, який вони зможуть використовувати 

у своїй професійній діяльності.  

Відзначимо, що використання поняття «метод проєктів» в науково-

педагогічній літературі не є однозначним, оскільки розуміється 

різноконтекстно. Проаналізувавши доробок педагогів, вчених відзначимо, 

що ними висвітлюється використання методу проєктів: як засобу реалізації 

особистісно орієнтованого навчання – Л. Бодько; як методу навчання – О. 

Коберник;  форми продуктивного навчання студентів – О. Тадеуш; одного із 

засобів оптимізації автономного навчання – Є. Іжко; як основи професійної 

підготовки вчителя трудового навчання – В. Глуханюк, В. Глуханюк, В. 

Соловей, Л. Шевцова;  педагогічної технології – Л. Бурова,  О. Коберник, О. 

Корнійчук, В. Прочан, О. Сисоєва тощо.  

Підготовка здобувачів освіти за спеціальністю 014.10 Середня освіта 

(Трудове навчання та технології) до використання методу проєктів у 

майбутній професійній діяльності в освітньому середовищі закладів 

загальної середньої освіти є багатоаспектною, про що свідчить ряд наукових 

праць (В. Глуханюк, В. Соловей, Л. Шевцова  [3]; М. Елькін [4]; 

О. Омельчук  [8] В. Савченко [9] та ін.). 

У першу чергу майбутній вчитель технологій здійснюватиме трудову 

підготовку учнів на засадах проєктно-технологічної системи, 

організовуватиме діяльність учнів як проєктно-технологічну залучаючи їх 

до виконання проєктів різного спрямування, виконуватиме педагогічне 

проєктування з метою внесення запланованих змін у освітній процес задля 

отримання певних запланованих результатів у навчанні, вихованні та 

розвитку особистості учня.  Таким чином,  майбутній учитель технологій 

має бути обізнаним з особливостями організації навчального проєктуванням 

та методологією педагогічного проєктування.  

Задля реалізації зазначеного викладачами вишів використовується 

метод проєктів як метод навчання при викладанні різних освітніх 

компонентів, що дає можливість здобувачам освіти навчитися виконувати 

проєкти різного спрямування (навчальні, науково-дослідні, творчі та ін.). 
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Звернувшись до досвіду викладачів кафедри теорії і методики 

технологічної освіти Полтавського національного педагогічного 

університету імені В. Г. Короленка можна відзначити, опанування 

студентами основами проєктно-технологічної діяльності передбачає 

виконання ними при вивченні різних навчальних дисциплін [1; 2], зокрема 

таких, як «Технологічний практикум», «Народні промисли», «Декоративно-

прикладна творчість з практикумом», «Дизайн і декоративне мистецтво» та 

інших в рамках ІНДЗ творчих проєктів із виготовлення виробів [5-7]. 

Студентська молодь також залучається до написання публікацій з метою 

участі у різного рівня конференціях, що спонукає їд до виконання науково-

дослідних проєктів. Вивчення освітніх компонентів, пов’язаних із теорією і 

методикою трудового навчання та технологічної освіти, спрямовано на 

формування у них знань методики використання методу проєктів у 

навчальній діяльності учнів з метою якісної організації їх проєктно-

технологічної діяльності. Проходження педагогічної практики у закладах 

загальної середньої освіти сприяє формуванню у майбутніх учителів 

технологій умінь та навичок щодо залучення учнів до навчального 

проєктування й виконання різного виду проєктів. 

Таким чином, важливим є використання методу проєктів у процесі 

навчання здобувачів освіти за спеціальністю 014.10 Середня освіта (Трудове 

навчання та технології) задля якісної підготовки їх до професійної 

діяльності в закладах загальної середньої освіти. Володіючи знаннями про 

навчальне та педагогічне проєктування майбутній вчитель технологій зможе 

ефективно формувати в учнів компетентності в галузі технологій. 
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